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vragen van de leden Hamer 
en Tichelaar 

 
Hierbij zend ik u, de antwoorden op de vragen van de leden Hamer en Tichelaar van uw  
Kamer inzake het mogelijke vertrek van de plaatsvervangend secretaris-generaal van het ministerie 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.  
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2030416490 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
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blad 2/2 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van de leden Hamer en Tichelaar  van de Tweede Kamer der 
Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ingezonden d.d. 24 juni 2004 
kenmerk 2030416490) 
 
Vraag 1 
Klopt de berichtgeving in NRC-Handelsblad van 22 juni jl. dat de plaatsvervangend secretaris-generaal 
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap haar dienstverband bij het ministerie van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap zal beëindigen? 
 
Ja. Per 1 september heeft zij de functie van gemeentesecretaris van de gemeente Groningen aanvaard. 
 
Vraag 2 
Hoe verhoudt zich dit vertrek met uw uitspraak tijdens het verantwoordingsdebat van 14 juni jl., 
waarin u aangaf dat de bestuursraad van het ministerie een commitment is aangegaan met elkaar en 
de politieke top om orde op zaken te stellen? 
 
Zoals ik in het verantwoordingsdebat heb aangegeven zal ik bij het aantrekken van nieuwe leden van de 
ambtelijke top, dus bij directeuren en leden van de bestuursraad, aandringen op een commitment ten 
opzichte van het ministerie, dat tot uitdrukking komt in het aangaan van een aanstelling voor een 
periode van vijf jaar. Aan de huidige plaatsvervangend secretaris-generaal is bij haar aantreden drie 
jaar geleden niet om dit commitment gevraagd.  
 
Vraag 3 
Was u op de hoogte van het mogelijke vertrek van de plaatsvervangend secretaris-generaal tijdens het 
bovengenoemde debat? Zo ja, waarom heeft u de Kamer dan niet verteld dat er mogelijk nog een 
enkele wijziging in de Bestuursraad zou plaatsvinden? Zo neen, hoe hard is dan uw uitspraak over het 
commitment van de bestuursraad en bent u dan wel in staat gesteld de kamer juist te informeren? 
 
Over een (aanstaand) vertrek van ambtenaren kan ik pas mededelingen doen op het moment dat dat 
aanstaande vertrek daadwerkelijk aan de orde is. Eerdere mededelingen lijken mij vanuit bestuurlijk 
oogpunt niet juist. 
 
Vraag 4 
Is het mogelijk om in verband met de noodzakelijke beeldvorming van rust op het ministerie van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, op korte termijn deze vragen te beantwoorden? 
 
Ja. 
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